前女足国家队主帅贾秀全 加盟长春大众卓越女足

8月18日,城市晚报全媒体记 者了解到,长春大众卓越女足俱乐 部正式宣布,贾秀全将出任球队-线队主教练,并携前国家队执教团 队集体加盟, 携手开启球队 在本十 足球沃士上的全新征程。

25 载春秋流转,长春大众卓越 女足从初露锋芒到成长为中国女足 赛场的劲旅,始终与吉林足球、长春 足球的发展同频共振。25年来,球 队不仅为家乡赢得了无数荣誉,更 成为培养本土足球人才的摇篮,为 吉林足球输送了一批又一批优秀球 员,用拼搏与坚守诠释着"家乡足球 名片"的责任与担当。从青涩起步 到稳步前行,俱乐部早已将"为吉林 足球增光、为长春体育添彩"的信念 融入血脉,成为推动区域足球事业 发展的重要力量。

城市晚报全媒体记者 陆续



贾秀全(左)加盟长春大众卓越女足 长春大众卓越女足俱乐部供图

长春市举办第一届"喜都"杯室外射箭邀请赛



比象现场 长春市体育局供图

8月15日至17日,由长春市二 道区文化和旅游局指导,长春市二 道区射箭协会主办的2025年长春 一届"喜都"杯室外射箭邀请 赛在长春国际物流经济开发区实验 学校精彩上演,本次赛事吸引了来 自全国10个省、自治区、直辖市的 33支参赛代表队共232名运动员和 教练员参与角逐。赛事设置了竞技 反曲弓、复合弓、光弓和传统弓等 10大项45小项竞赛项目,涵盖了不 同类型的弓种、距离和比赛形式, 满足了不同水平运动员的需求。

经过三天紧张激烈的比拼,赛

事最终产生了134枚奖牌,其中,作 为东道主的长春市二道区射箭协会 代表队共获得4金8银4铜,比赛过 程中选手们精神饱满,专注投入展 现出了高超的射箭技艺和顽强的拼 搏精神。每一次拉弓、放箭都吸引 着现场观众的目光,赢得阵阵掌声 和喝彩。

本次赛事是吉林省首次举办大 型室外射箭比赛,得到了李宁、统 一食品及全国各射箭寨事品牌商的 大力支持,赛事设置了全国首创的 喷淋降温系统,还向每位选手发放 了长春旅游地图、延边大米、赛事 徽章等伴手礼。本次赛事的成功举 办,不仅为吉林省射箭运动选拔储 备了优秀青训人才,进一步推动了 全民健身运动的开展,激发了广大 群众对射箭运动的热爱,更展示了 吉林省的良好形象,将"跟着比赛 去旅行"的口号进行到底。长春市 道区射箭协会相关负责人表示, 将依托本次比赛的成功举办,总结 经验,持续提升,不断完善赛事体 系,提高赛事水平,努力将本系列 寨打造成长春乃至省内传统优质比

城市晚报全媒体记者 陆续

2025年"我爱足球"城市联赛吉林市赛区开幕

8月16日,由国家体育总局群 众体育司、中国足球协会指导,吉林 省足球协会主办,吉林市丰满区足 球协会承办,并得到吉林市吉超体 育文化公园的大力支持的2025年 "我爱足球"城市联赛吉林市赛区, 在吉林市吉超体育文化公园足球场 盛大开幕! 吉林省足球协会、吉林 市丰满区足球协会等相关领导嘉宾 与吉林市近300名足球爱好者齐聚 ·堂,共同见证这场属于吉林市足 球的年度盛宴!

开幕式上,参赛运动员代表与 裁判员代表先后走上台前,面向全 体人员庄严宣誓——运动员誓言公 平竞赛、尊重对手、全力以赴;裁判 员承诺恪守规则、秉公执法、确保赛 事公正。铿锵有力的誓言,为联赛 奠定了公平、公正、健康的基调。

在全场热烈的掌声与期待中, 吉林市丰满区足球协会主席王政伟 先生高声宣布: "2025年'我爱足球' 城市联赛吉林市赛区,正式开幕!" 宣告着为期一个多月的绿茵鏖战正

开幕式后,万众瞩目的揭幕战 在"大东先锋"与"義結联盟"两队之 间展开。比赛伊始,双方便展现出 高昂斗志与强烈求胜欲,攻防转换 节奏明快,身体对抗激烈且不失尺 度,精彩场面层出不穷。最终吉林 市大东先锋足球队凭借稳固防守与

高效进攻,以1:0的比分战胜对手, 顺利取得联赛开门红,用实力点燃 现场观众的热情。

本届"我爱足球"城市联赛吉林 市赛区免收报名费的惠民政策极大 地激发了市民的参与热情,报名通 道开启后迅速报满! 赛事采用标准 的五人制,吸引了来自吉林市各足 球俱乐部、企事业单位、社区团体及 广大业余足球爱好者踊跃组队,最 终12支劲旅脱颖而出,获得参赛资 格。他们将在未来一个多月的时间 里,在吉林市吉超体育文化公园的 绿茵场上挥洒汗水,追逐荣耀,为江 球迷奉献一场场精彩的足球对决。

城市晚报全媒体记者 陆续

2025年吉林省 青少年游泳锦标寒开寒

8月16日,2025年吉 林省青少年游泳锦标赛在 辽源市全民健身活动中心 游泳馆拉开帷幕。本次赛 事由吉林省体育局主办, 吉林省体育局水上与游泳 运动管理中心承办,辽源 市体育局协办。

据了解,比赛为期4 天,根据年龄设置甲、乙、 丙、丁4个组别,比赛项目 分为甲组自由泳、蛙泳、 仰泳、蝶泳和混合泳;乙 组和丙组自由泳全能、蛙 泳全能、仰泳全能、蝶泳 全能和混合泳全能:丁组

自由泳全能、基本技术全 能、自由泳、蛙泳、仰泳、 蝶泳。来自全省各地区 的30支代表队、700余名 高水平运动员参加比赛。

本届赛事为省内广 大青少年游泳苗子运动 员搭建了彼此交流的广 阔平台,进一步推动优秀 的青少年游泳运动员以 赛促训,突破自我,同时, 以赛事为契机,让游泳运 动在青少年中得到更加 广泛的推广

城市晚报全媒体记 者 陆续 实习生 孙之尧

中国空间站舱外航天服B 累计保障20次出舱任务

实现"4年20次"延寿目标

新华社北京8月18 日电(李国利 占康)神 舟二十号乘组日前圆满 完成第三次出舱活动。 记者18日从中国航天员 科研训练中心获悉,在 这次任务中,航天员陈 冬穿着的空间站舱外航 天服B已累计保障20次 出舱任务,成为中国空 间站首套实现"4年20 次"延寿目标的舱外航 天服。

据中国航天员科研 训练中心张万欣介绍,中 国空间站舱外航天服B 已由11名航天员在8次

载人飞行任务中接力使 用,经动态精准评估其状 态稳定良好,为航天服工 程应用质效提升和空间 站常态化出舱活动任务 提供了坚实支撑。

舱外航天服是航天 员在太空出舱活动过程 中的核心装备,保障着 航天员在舱外活动中的 生命安全和高效作业。 中国空间站舱外航天服 是第二代"飞天"舱外航 天服,按照设计标准,使 用寿命为"在轨贮存3 年,其间出舱使用次数 不小于15次"。

北方强对流天气频繁 需防范叠加风险

新华社北京8月18 日电(记者 黄垚)据中 央气象台预报,未来-周青海东部、甘肃中东 部、东北地区、华北中北 部、内蒙古中东部多阵 雨或雷阵雨天气,部分 地区伴有短时强降水、 雷暴大风或冰雹等强对 流天气。

强对流包括雷暴、 短时强降水、大风、冰雹 等天气现象。当下层空 气温度较高、高层空气 温度较低时,下面的热 空气就像沸腾起来的热 水,一旦有冷空气来袭, 触发条件,就会引发强 对流。春夏季尤其是午 后时段,通常是强对流 天气高发期。

"中层冷空气趋于 活跃是近期北方强对流 天气频发的关键。"国家 气象中心强天气预报中 心副主任盛杰说,夏季 南方受副热带高压控 制,冷空气难以深入,但 北方作为冷空气活动的 主要"基地",中层能明 显感受到其存在。

中高层的干冷空气 叠加在低层暖湿空气上 形成不稳定层结,为强 对流发展提供了能量。 当前,北方冷空气活动 较盛夏更为频繁,中高 层冷空气的渗透不仅直

接关联大风和冰雹的形 成,还加剧了对流的不 稳定性,使得强对流天 气强度更强、表现更为

盛杰表示,夏季尚 未结束,副热带高压仍 稳定控制中东部,其边 缘环流持续向北方输送 充沛的暖湿气流。 与此 同时,冷空气活动增强, 冷暖空气在北方地区的 交汇更为清晰和直接, 为强对流提供了充足的 '燃料

专家提醒,公众需 高度关注气象部门滚动 发布的暴雨、大风、冰雹 等预警信息,留意天气 变化以及可能引发的综 合灾害风险。在季风气 候背景下,以强降水为 主的强对流天气是常 态,"混合型"也非异常, 但需充分重视多灾种叠 加带来的潜在风险

公众关注强对流天 气时,可针对三个不同 层级做相应准备。在气 象部门发出可能性预报 阶段,可以增加对天气 预报的关注力度和频 次;发出预警后,应考虑 取消出行计划、减少出 门、加固基础设施等:当 强对流天气已经来临, 尽快转移到安全地带, 躲在坚固的建筑物内。